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[image: image1.png]Zadanie 15.
Pamie¢ EEPROM jest

A.

B.
C.
D

programowana elekirycznie, a kasowana promieniami UV.
programowana optycznie, a kasowana elektrycznie.
programowana i kasowana elektrycznie.

proaramowana i kasowana optvcznie.
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[image: image2.png]Zadanie 32.

Magistrala adresowa 16 - bitowa pozwoli na zaadresowanie pamieci © pojemnosc

A. 1kB
B. 2kB
C. 12kB
D. 684 kB
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[image: image3.png]Zadanie 14.

Wykonywanie programu ,nstrukcja po instrukcji® w tzw. trybie pracy krokowej
mikroprocesora ma na celu

A. zwiegkszenie szybkosci wykonywania programu.

B. uniemozliwienie obstugi przerwan zewnetrznych.

C. okreélenie miejsca wystapienia btedu w oprogramowaniu.

D. okreslenie szybkosci przetwarzania poszczegdinych rozkazow.




[image: image4.png]Zadanie 18.

Przerwanie w procesorze to
A. zawieszenie obstugiwanego programu, aby wykona¢ zadanie o wyzszym
priorytecie.
B. wejscie procesora w stan uspienia po wykryciu btednych danych wejsciowych.
zamiana aktualnie obstugiwanego programu na inne o tym samym priorytecie.
D. zatrzymanie dziatania programu po napotkaniu btedu w oprogramowaniu.

o




[image: image5.png]Zadanie 19.

Zawartos¢ w pamigci EPROM mozna utraci¢ na skutek
A. zaniku napiecia zasilajgcego.

spadku napiecia zasilajgcego ponizej 2,5 V.

wadliwie dziatajacego uktadu od$wiezajgcego.

~

cowm

. bezposredniego dziatania promieni stonecznych,




[image: image6.png]Zadanie 21.
Watchdog jest to
A. rodzaj licznika zliczajgcego impulsy zewnetrzne.
B. rodzaj timera nadzorujacego prace mikroprocesora.
C. ukiad bezposredniego dostepu do pamieci mikroprocesora.
D. ukiad bezposredniego dostepu do portdw /O mikroprocesora.
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[image: image7.png]Zadanie 7.

Stosowany w mikrokomputerze uktad DMA umozliwia
A. korzystanie z pamieci RAM z pominigciem CPU.
B. wykonywanie podwojnych rozkazow.
C. podwojenie czestotliwosci zegara systemowego.
D. zatrzymywanie CPU w dowolnym momencie.




[image: image8.png]Zadanie 35.
Wykonanie przez mikrokontroler rodziny 51 rozkazu NOP

A. wywota skok warunkowy do adresu zapisanego w akumulatorze.

B. spowoduje, ze zawarto$¢ akumulatora zostanie przesunigta w prawo.

C. nie wywota zadnych efektdéw, zajmie jedynie czas 1 cyklu maszynowego.
D.

spowoduje  wykonanie logicznego iloczynu na odpowiednich bitach
araumentow.
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[image: image9.png]Zadanie 13.
W kazdej linii programu, oprécz mnemonika rozkazu, mozna umiesci¢ po sredniku cigg
znakdw, ktéry bedzie ignorowany przez asembler. Jest to

A. rozkaz.

B. etykieta.

C. operandy.

@. komentarz.




[image: image10.png]Zadanie 20.

Okreslenie ,licznik mikrorozkazéw” dotyczy
A. petli PLL.
B. manipulatora.
C. oscyloskopu cyfrowego.

r@j systemu mikroprocesorowego.
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[image: image11.png]Zadanie 2.
Jaki element elektroniczny przedstawiony jest na zdjeciu?

A. Procesor.

B. Komparator.
C. Pamie¢ RAM.
D. Jednostka ALU.





[image: image12.png]Zadanie 16.
Rozkaz CLR P1.7 oznacza

A.

zerowanie linii 7 w porcie P1.

B. ustawienie linii 7 w porcie P1.
C.
D. zatadowanie komorki o adresie 1.7.

skasowanie komarki o adresie 1.7.
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Program sterujacy praca diody $wiecacej wraz ze schematem uktadu

sterowania
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[image: image14.png]Zadanie 22.
Pojeciem stos w technice mikroprocesorowej okresla sie

(g stowo sterujgce np. uktadem czasowo-licznikowym.
. liste ostatnio wykonanych rozkazow mikroprocesora.
licznik wewnetrznych impulséw zegarowych mikroprocesora.
obszar pamieci uzytkowej mikroprocesora wykorzystywany np. w czasie obstug

/ przerwania.




